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令和 6 年度岩野田文化祭満足度調査報告 

 

令和 6 年度 岩野田文化祭 満足度調査（アンケート）を実施しましたので結果をご報告いたします。 

 

記 

１．目的 

岩野田文化祭について参加者・来場者がどのような意見を持っているかを明らかにし、次年度の企画

運営に反映させることを目的とした。 

 

２．調査日 

令和 6 年度岩野田文化祭当日（令和 6 年 10 月 26 日） 

 

３．調査対象 

参加者・来場者 325 名 

 

４．調査方法 

当日会場受付でアンケート用紙を配布して当日回収 

 

５．回収状況 

回収数 198 枚（有効回収率 61％） 

 

６．調査結果（サマリー） 

・来場者で最も多かった地域は、その他の地域（60 人）でした。 

次いで多かった地域は、上岩崎（55 人）、三田洞（33 名）三田洞東（29 名）下岩崎（11 名）、

北洞（2 人）、川崎町（1 人）でした。 

・男・女 比は、男性（45 人）女性（125 人）で昨年同様、女性の来場者が多かったです。 

・年代別では、10 代（56 人）で最も多くなりました。 

次いで多かったのが、10 才未満（29 人）、70 代（25 人）、30 代（19 人）、60 代（16 人）、50 代

（14 人）、40 代（14 人）、80 代（13 人）、20 代（4 人）でした。 

・岐阜薬科大学コーラス部、アンダンテさんをはじめとするステージ発表、押し花教室、模擬店

（焼きそばとだんご）、個人所有のコレクションについての高評価コメントが多かった。  

・「改善する点がある」と回答された方の中に「文化祭の企画・運営に参加したい」とされた方が

あった。 

 

７．添付資料 

・アンケート集計結果 

以上 
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参加された方のお住まい
お住まいの地区 回答数 （昨年）

上岩崎 55 79

三田洞 33 44

三田洞東 29 18

下岩崎 11 14

北洞 2 5

川崎町 1 3

その他 60 41

(空白) 7 4

総計 198 208

性別
性別 回答数 （昨年）

女性 125 120

男性 45 48

(空白) 28 40

総計 198 208

年代別
年代別 回答数 （昨年）

10才未満 29 38

10代 56 32

20代 4 1

30代 19 22

40代 14 28

50代 14 12

60代 16 16

70代 25 35

80代 13 15

(空白) 8 9

総計 198 208

（複数回答あり） 【Q1】文化祭のことをどこでお知りになりましたか
【Q1】どこでお知りになりましたか 回答数 （昨年）

その他 72 54

自治会配布チラシ 64 97

知人・友人 48 52

ホームページ 16 7

(空白) 6 5

総計 206 161

（複数回答あり） 【Q2】興味があった発表
【Q2】興味があった発表 回答数 （昨年）

ステージ発表 113 122

作品・PRパネル展示 69 86

模擬店 40 28

その他 19 11

(空白) 13 8

総計 254 255

（複数回答あり） 【Q3】今後の文化祭について
【Q3】今後の文化祭について 回答数 （昨年）

今年度のような内容で良い 148 164

改善する点があると感じた 29 25

大幅に見直した方が良いと感じた 2 2

(空白) 20 64

総計 199 255

（複数回答あり） 【Q4】文化祭への参加について
【Q4】文化祭への参加について 回答数 （昨年）

来年も見る側として参加したいと思った 116 152

文化祭に発表する側で参加してみたいと思った 39 13

文化祭の企画・運営に参加してみたいと思った 14 21

(空白) 36 69

総計 205 255
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高評価コメント 

・押し花に感動！ 大変楽しい企画で協力者に感謝です。 

・さらに発表が増えるといいですね。 

・毎年続けていってください。楽しかったです。 

・手塚治虫さんのコレクションが良かった。 

・ひまわりの歌と踊りは楽しく発表されていてよかったです。きれいな心の方達の姿が一生懸命頑

張られる姿がとてもよかったです。花は咲く..の曲の時にタンバリンの女の子がとても上手で曲に

合っていました。 

・焼きそばが美味しかった。 

・城北吹奏楽部として参加させていただきましたが温かい拍手のお陰で楽しく演奏することができ

ました。ありがとうございました。 

・だんごが美味しかった。 

・楽しかったです。 

・また来年も来たいです。焼きそばが美味しかったです。 

・押し花がきれいだった。 

・岐阜薬科大学コーラス部です。参加させていただきありがとうございます。楽しかったです！ 

・皆さんが一生懸命でしたのでよかったと思います。 

・手塚治虫さんのコレクションが良かった。 

・今回はご招待いただき、発表の場をご提供くださいましてありがとうございました。来年度も機

会がありましたらよろしくお願い致します。（岐阜薬科大学） 

・押し花が良かったです。 

・ステージ発表が良かった。 

・楽しい文化祭です！ 

・とても良かったです。 

・素敵な運営をありがとうございます。 

・楽しかったです。 

・押し花のしおり作成が良かった。 

・発表する機会をいただきありがとうございます。（城北高校） 

・このような機会をくださりありがとうございました。（城北高校） 

・押し花の作成体験が良かった。 

・押し花の作品、とても良かったです。 

・楽しそうな雰囲気で良かったです。 

・楽しかった。来れて良かった。 

・ありがとうございました。 

・地域社会の連帯感や文化の継承、人々の成⾧を支えるなど地域発展に繋げるため大事な行事と思

っています。 

・３年続けて見に来ました。毎年楽しみにしています。 

・歌わせていただく機会をくださりありがとうございました。（岩野田中学） 

・今年もきれいな演奏が聞けて良かったです。来年もぜひお願いします。 



・今日は孫も連れて来ました。楽しい時間が過ごせました。ありがとうございました。 

・全部楽しくて良かったです。 

・良かったです。 

・楽しかったです。 

・昨年も見せていただきました。楽しかったです。 

・これからも続けてほしい。 

 

 

 

 

 

改善点指摘コメント 

・アンダンテの方がご出演の際にほとんどの方が帰られました。びっくりしました。非情さを感じ

させられました。しかも出演された生徒さんまでも。最後まで見ていただきたいです。 

・演奏中は子どもたちも静かにしてくれると良い。音の出る遊びは音楽を聞きにくくする。 

・ご家族での参加が増えると観る人が増えて賑やかになると思います。 

・チラシを全世帯に配布した方が良い！認知度が低いから。 

・もう少し子供が楽しめるイベントをしてほしい。 

・もっとたくさんの人に参加してほしい。 

・もう少し遅い時間から始めてほしい。 

・ステージ発表は、なるべく多くの人に見てもらえるように順番を考えた方が良い。 

・中学生の合唱の音響が残念でした。次回は打ち合わせをお願いします。 

・もっと小中学生の発表があると良い。 

・会場で Wi-Fi が使えたら良いと思った。PPT ファイルや音楽ファイルの差替えや変更、プリント

アウトなどができる。 

・地域で色々な趣味を持っておられる方があると思うので、そうした方の作品を展示してほしい。

写真、書、絵など。 

 

 

 


